HYGRASGARD® VFF
HYGRASGARD® VFTF

ButpuHHbIN paTunk BnaxHoctu u temnepatypsl (£2,0 %),
KanubpyeMmblii, ¢ NepeKoUYeHNEM MEXAY HECKOSIbKUMN
AManasoHaMu U aKTUBHBIM BbIXOAOM

Kanubpyembiii gatunk snaxHoctu u temnepatypsl HYGRASGARD® VFF / VFTF namepaert
OTHOCUTENbHYI0 BNAXHOCTb M TemnepaTypy Bodayxa. OH npeobpasyeTt naMepaemMble BENUMHbI
B1AXXHOCTU 11 TEMNepaTypbl B HOPMUPOBaHHbIA curHan 0-10 B vnn 4...20 MA, gocTyneH B
CNOMHEHMAX € Aucnneem unu bes aucnnes 1 No3BonAeT NepeksyaTbca MexXay YeTbipbMA
[1anasoHamu U3MepeHns Temnepatypsl. OTHOCUTENbHAA BNaXHOCTb (B NpoueHTax) asnaetca
YaCTHLIM OT [AefIeHNA NapunanbHoro AaBneHus HeHaCchILWEHHOro BOAAHOTO Napa Ha OaBieHne
HaCbILEHHOro napa npu Toii Xe Temnepatype. MiameputensHble npeobpasoBaTeny npeaHasHaueHbl

[L1A TOUHOr0 N3MEPEHNA TEMMEPATYPbl 1 BNaXHoOCTU. B Hux ncnonbayetca unthposoi
YYBCTBUTESbHbLI 3NEMEHT C BbICOKOI 40Mr0BpeEMEHHOI cTabunbHocTbio. daTumk oTkanubposaH

Ha 3asoge. [pn HanUuMM onpenenexHHbIX YCNOBUIA OKPYXaloWwel cpeabl Creunanuct MoxeT
BbINOMHUTL TOUHYIO HACTPOMKY.

BUTpUHHBbIA gaTunk 1cnonb3yeTca B HearpeccusHoi cpede bes cofepXaHna nbinu U NPUroaeH ang
yCTaHOBKM Ha NOTOMKax, CTeHax, BUTPUHAX UMW CTEHAX B My3efX, ranepesx, KnHosanax, ayautopusax
nnn nabopatopuax. YyBCTBUTENbHBIA 311EMEHT HAXOANTCA B 30HAE U3 BbICOKOKAUECTBEHHOII CTanM U He
yBEMMUMBAET ero pasMmepbl bnaronapa oueHb ManeHbkoid BoicoTe (0K, 2,5 MMm).

TEXHWYECKWE OAHHBIE

HanpaxeHnue nutaHua: 24 B nepem. Toka (20 %); 15...36 B nocT. Toka and sapuanta U
15...36 B nocT. Toka ana BapnaHTa |, 3aBUCKT OT Harpysku,
cTabunuanpoBaHHoe, ocTaToyHas nynbcauna +0,3 B

Harpyaka: R, (Om) =(Uy- 14 B) /0,02 A ona BapnaHTta |
ConpoTnBreHne Harpysku: R, > 5 kOm gna sapuanta U

MoTpebnaemas MOWHOCTb: < 1,1B-A / 24B nocT. Toka; < 2,2B-A / 24 B nepem. Toka

UyBCTBUTENbHBIE 3MIEMEHTBI:  LM(POBOI AATUNK BNAXKHOCTH, C MHTErPUPOBAHHBIM [ATUMKOM TEMMEPATYPbI,
C MasbiM FMCTEPE3NCOM, BbICOKOI [ONTOBPEMEHHON CTabUNbHOCTbI0

BNMAXHOCTb

[unanasoH 0...100% oTHOCWTENbHOI BNAXHOCTK
V3MEPEHNA BNAXHOCTU: (Ha Bbixoge cooteetcTByeT 0-10 B vnn 4...20 mA)

Pabouwnii

[11anasoH BRaXHOCTU: 0...959% otHocuTenbHOM BnaxHocTn (6e3 koHoeHcaTa)

MorpewHocTb (BNaxHocTs):

06bluHo £2,0% (20...80% otH. BnaxHoctn) npu +25 °C, nHaue +3,0%

BrixogHoi 0-10B nna BapuanTa U,

CUrHanM BRaxHoCTu: 4...20MA ona BapuaHTa |, cM. amarpamMmy

TEMMEPATYPA

[nanasoH nepeknioueHue Mexay 4 uamepuTenbHeIMU guanasoHamu (cm. Tabnuuy)

V3MEPEHNA TEMNEPATYPLI:

-35...+435 °C; -35..+75°C; 0..+50°C; 0..+80°C
(Ha Bbixoge cootBetcTByeT 0—10B unu 4...20 mA)

MorpewHocTb

M3MEpPEHNA TemMnepaTypbl: 0bbluHo + 0,2 K npu +25°C

BoixogHoi

CUrHan TemnepaTypbl: 0-10 B unm 4...20 mA

Temnepatypa npu xpaHeHnuu: -95...+60°C,

OKpy>XXatoleil cpeabl: npw akcnnyatauun: —5...+60°C

HonroBpemeHHan

cTabunbHOCTb: +1% B rog

Kopnyc: NNacTuK, YCTOMUMBLIN K YNbTPahoneToBOMY U3NYUEHUID,

nonvamung, 30 % ycuneHne CTekNAHHbIMI Wapukamu,
¢ beicTpo3aBoOpauMBaEeMbIMM BUHTAMNI

(koMbUHaUWA Wwnuy / KPecToBoii Wiy,

LBET —TpaHcnopTHbIA benbiil (aHanornuen RAL 9016),
KpblwKa aucnnea npospauxas!

Paamepsl kopnyca:

72 x 64 x 37,8mm (Tyr1 6es gucnnes)
72 x 64 x 43,3mm (Tyr1 ¢ oucnneem)

MoncoennHeHve kabens:

peabboBoit kabenbHbiii BBoA 13 nnactuka (M16x1,5; ¢ pasrpyskoi ot
HaTAXEHNA, CMEHHbIA, Makc. BHyTpeHHuii guameTp 10,4 Mm) unm
pasbem M12 cornacro DIN EN 61076-2-101

(onumoHasnbHo no 3anpocy)

3n. NoaKUeHue:

[BYX-, TPEX- UM YeTbIPEXNPOBOAHOE (CM. CXEMY COEAMHEHMNA)
0,14-1,5 MM2, N0 BUHTOBLIM 3aXNUMaM

CoennHutenbHbli kabenb:

MNBX, LiYY, 4x0,14 mm2, gnnHa kabensa (KL)=o0k.2m

3awmTta

YyBCTBUTEIbHOr0 3/IEMEHTA:

30HA 13 BbiCOKOKauecTBeHHoN ctanu, VAA (1.4571), BcTaBHOI;
uyBCTBUTENbHAA rofoBka B =17 mm, B=o0k. 2,5 MMm;

3awuTHada runbsa @ =10 mm, NL=o0k. 25 mm, M10x1,0;

co wWwTekepom 13 nnactuka@=ok. 11 mm, NL=o0k. 25 Mm

MoHTax

(UyBCTBUTENbHbLIA 3NEMEHT):

Bblpe3 @=11-15 mm, yctaHoBouHas anuHa (EL) =ok. 50 mm,
thUKCUPYyIOWaa KOHTPraika BXoOAT B KOMMEKT NOCTaBKu.

Knacc sawuThl:

IIl' (cornacHo EN 60 730)

CTteneHb 3awwunThl:

IP 85 (cornacHo EN 60529)
Kopnyc nposepen, TUV SUD, otuet Ne 713139052 (Tyr 1)

Hopmbi: cooTBetcTBue CE-Hopmawm, oupekTtusa 2014 /30 /EU
«3neKTpoMarHnTHaA COBMECTUMOCTb»
cornacHo EN 61326-1, cornacHo EN 61326-2-3

OnumnoxanbHo: avcnneii c NoAcBeTKO, ABYXCTPOYHbIA, Bbipe3 oK. 36 x 15 MM (wupunHa

X BblCOTal), ANa nHamnkauum N3MepeHHO TeMnepaTypsbl /N BNaxHocTu

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de €) +49101911/ 519 47-0

S-S REGELTECHNIK

VFF
VFTF
AR
@

pasvem M12
(onunoHanbHo Mo 3anpocy)

VFF

VFTF

30H[ M3 BLICOKOKAYECTBEHHOIA CTanw,
BCTaBHOW

& +49(01911/ 5198 47-70 Rev. 2023-V24 RU



o HYGRASGARD® VVFF

b' HYGrAsGARD® VFTF

ButpuHHbIN paTunk BnaxHoctu u Temnepatypsl (£2,0 %),
Kanubpyemblil, ¢ NnepekUYEHNEM MEXAY HECKONTbKUMH

S+S REGELTECHNIK Anana3oHaMun n akTUBHbIM BbIXO40M

[abapuTHbIil UepTex VFF VFF
VFTF VFTF
C aucnneem

b6es pucnnea

M12x1.5 ] ﬁ M16x1.5

C pucnneem '.
M12x1.5 ‘ ( M16x1.5
3
= <
€
KL
|| -2
Stecker
O O Plug -
T e il ;
hARE o Ll
o ol | g |ouf 5
Sonde
Probe
Tabnuua 3HaueHwii Tabnuua sHaueHwit Tabnuua 3HaueHwii Tabnuua 3HaueHwii Tabnuua 3HaueHwit
Temneparypel Temneparypbl TEMnepaTypsbl TeMnepaTypsbl BNaXHOCTN
Ouan. Temn.: -35...+75°C Ouan. Temn.: -35...+35°C Owan. temn.: 0..+50°C [uan. Temn.. 0...+80°C Inan. sn.: 0...100% oTH. BN.
°C Up Ia °C Up N °C Up Ia °C Up Ia % Up Ia
[B] [MAI] [B] [MA] [BI [mA] [BI [MA] OTH. BN, [B] [MAI]
-35 0,0 4,0 -35 0,0 4,0 0 0,0 4,0 0 0,0 4,0 0 0,0 4,0
-30 0,5 4,7 -30 0,7 5,1 5 1,0 5,6 5 0,6 5,0 5 0,5 4,8
-25 0,9 5,5 -25 1,4 6.3 10 2,0 7.2 10 1,3 6.0 10 1,0 5,6
-20 1.4 6,2 -20 2,1 7.4 15 3,0 8,8 15 1,9 7,0 15 1,5 6.4
-15 1,8 6,9 -15 2,9 8.6 20 4,0 10,4 20 2,5 8,0 20 2,0 7.2
-10 2,3 7.6 -10 3,6 9,7 25 5,0 12,0 25 3.1 9,0 25 2,5 8,0
-5 2,7 8.4 -5 4,3 10,9 30 6,0 13,6 30 3.8 10,0 30 3.0 8.8
0 3,2 9,1 0 5,0 12,0 35 7,0 15,2 35 4,4 11,0 35 3,5 9,6
5 3,6 9,8 5 5,7 13,1 40 8,0 16,8 40 5,0 12,0 40 4,0 10,4
10 4.1 10,5 10 6.4 14,3 45 9,0 18,4 45 5,6 13,0 45 4,5 11,2
15 4,5 11,3 15 7.1 15,4 50 10,0 20,0 50 6.3 14,0 50 5,0 12,0
20 5,0 12,0 20 7.9 16,6 55 6,9 15,0 55 5,5 12,8
25 5,5 12,7 25 8,6 17,7 60 7,5 16,0 60 6,0 13,6
30 5,9 18,5 30 9,3 18,9 65 8,1 17,0 65 6,5 14,4
35 6.4 14,2 35 10,0 20,0 70 8.8 18,0 70 7.0 15,2
40 6,8 14,9 75 9.4 19,0 75 7.5 16,0
45 7.3 15,6 80 10,0 20,0 80 8,0 16,8
50 7.7 16,4 85 8,5 17,6
55 8.2 17,1 90 9,0 18,4
60 8,6 17.8 95 9,5 19,2
65 9,1 18,5 100 10,0 20,0

70 9,5 19,2
75 10,0 20,0

Rev. 2023-V24 RU €) +491(01911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



HYGRASGARD® VFF
HYGRASGARD® VFTF

ButpuHHbIN paTunk BnaxHoctu u temnepatypsl (£2,0 %),

Kanuﬁpyemuﬁ, C NepeksiloueHnemMm Mexay HecKoJIbKUMu
AnanasoHaMn U aKTUBHbIM BbIXOA0M

S-S REGELTECHNIK

S+S REGELTECHNIK www.SplusS.de

€) +49101911/ 519 47-0

& +49(01911/ 5198 47-70

Cxema nogkueHuna VFTF -U Cxema nogknwouenus** VFTF-1
o o c pucnneem o o c pucnneem
= —1 | = K=
} . Passive Plug - }  Passive Plug —
| sensor display oN W‘ DIP switches | Sensor display ON | DIP switches
| multi-range | multi-range
| Qg‘ switching | 15 } switching
L . \ ‘\ °C rH. |
Offset I Offset Offset I Offset
_ } Temperature: £+ 5 K ) _ } Temperature +5K
| ( ) Humidity: + 10 % r.H. | ( ) Humidity: + 10 % r.H.
11213 4 ] L 2ls]a ~ )
gre 2 Sro s
3o £EO > o £ gE
<< > ST g o
> £ oo . £ e g;
dz2° o) g S 5¢<
+ T e s T2
mo 5 S SN
D > = & £ Zx
= o ERGEE
=l =% o
E = 6 [ !
S E € 8%8
£ S E O
S = Ee
£3 EE
o3 £z
©3
3-npoBoJHoe VFF-U 2- unu 3-npoBoaHOoe MOOKIIO- VFF -1
nookKueHue yeHne® (TpaHcmuTTEp)
+UB 24V AC/DC +UB 24V DC
Output humidity in % r.H. 0-10V Output humidity in % r.H. 4-20mA
Free Free
_UB-GND -UB-GND (optional for backlighting)
4-npoBogHoe VFTF-U 3- unn 4-npoBoaHoe VFTF-1
NOAKM0YeHme noakoueHue ** V)
+UB 24V AC/DC *u24vbe
Output humidity in % r.H. 0-10V Qutput humidity in % r.H. 4-20mA
Output temperature in °C 0-10V Output temperature in °C 4-20mA
_UB-GND -UB-GND (optional for backlighting)
*,
[uanasoHbl uam. DIP DIP HarpysouHaa anarpamma VFF Moakniouerne™
TEMnepaTypbl 1 5 4. 20mA VFTF 2-npoBOAHOE NMOAKIIOUEHNE OJ1A YCTPONCTB
(HacTpanBaemble) bes gucnnea/c aucnneem (bes noacsetku)
_35..+75°C ON ON 4 3-npoBoHOE NOAKMIOUEHNE AR YCTPONCTB
800 C NOACBEUYNBAEMbIM OUCMSIEEM
-35...+435°C OFF OFF
0..+50°C (default) OFF ON 700 T MoaknioueHne**
0...+80°C ON OFF C:E) o 4 3-NpoBOAHOE NOAKIIIOYEHNE ANA YCTPONCTB
o 6es gucnnea/ c gucnneem (6es noaceeTku)
% —_— Afa”:;;'ble 4-npoBOAHOE NOAK/OYEHUE AN YCTPOUCTB
8 C MOACBEUMBAEMbBIM OUCMIIEEM
g 400 +
gs B cnyuae BapuanTa | 0643aTenbHO Heobxogumo
w1 noAKIYUTL BbIxo «BnaxHocTby!
250 T
200 +
R L
10 15 20 25 30 3536 40
Operating voltage (V DC)

Rev. 2023-V24 RU



HYGRASGARD® VVFF

b' ? HYGrAsGARD® VFTF

ButpuHHbIN paTunk BnaxHoctu u Temnepatypsl (£2,0 %),
Kanubpyemblil, ¢ NnepekUYEHNEM MEXAY HECKONTbKUMH

S+S REGELTECHNIK Anana3oHaMun N aKTUBHbIM BbIXO40M

VFF
VFTF
C gucnneem

HYGRASGARD® VFF ButpuHHbil gatunk BnaxHocTn (+ 2,0 %), Premium

HYGRASGARD® VFTF  BuTpuHHbI oatunk BnaxdHoctu u temnepatypbl (+2,096), Premium

Tun/WG02 [nanasoH uaM. / MHguKauua Boixon Oucnneid  Apt. Ne
BIaXHOCTb Temnepatypa BI@XHOCTb TemnepaTtypa
VFF-I Bapuanr |
VFF-I 0..100% oTH.BN. — 4..20mA - 1201-6122-0000-100
VFF-I LCD 0..100% oTH.BN. — 4..20mA - m 1201-6122-0200-100
VFF-U Bapuant U
VFF-U 0..100% oTH.BN. — 0-10B - 1201-6121-0000-100
VFF-U LCD 0..100% oTH.BN. — 0-10B - B 1201-6121-0200-100
VFTE-I BapuaHnr |
VFTF-I 0..100% otH.Bn. -35...+75°C 4..20mA 4..20mA 1201-6122-1000-100
-35...+35°C

0...+50°C

0...+80°C
VFTF-I LCD 0..100% oTH.Bn. (4x cm. Bolwe)  4..20MA 4..20mA 1201-6122-1200-100
VFTF-U Bapuant U
VFTF-U 0..100% otH.Bn. —35...+475°C 0-10B 0-10B 1201-6121-1000-100

-35...435°C

0...450°C

0...+80°C
VFTF-U LCD 0..100% oTH.Bn. (4x cm. Boiwe) 0-10B 0-10B 1201-6121-1200-100
OnunoHanbHo: MoncoeanHerne kabena ¢ pasbemom M12 cornacHo DIN EN 61076-2-101 no 3anpocy

Rev. 2023-V24 RU €) +491(01911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



